
Ejercicio N° 2  Papelucho  

 
 Para el mes de Julio, la empresa  presenta el  siguiente Estado de Resultados, 
preparado bajo el enfoque de Costeo Variable: 

 
 

VENTAS       $   20.000 
 COSTOS VARIABLES       $       8.800 

 
 MARGEN DE CONTRIBUCIÓN    $    11.200 
 
 COSTOS FIJOS DE PRODUCCIÓN  ($     4.800) 
 COSTOS FIJOS DE ADMINISTRACIÓN ($    1.500) 
           COSTOS FIJOS DE COMERCIALIZ.      ($       900) 
            
           UTILIDAD ANTES DE I. RENTA     $     4.000 
            IMPUESTO A LA RENTA  20%              ($       800) 
 
           UTILIDAD DEL  EJERCICIO                    $     3.200      
 
 
Además, se cuenta con los siguientes antecedentes adicionales para este mes: 
 
a.  El costo variable unitario de comercialización  fue de 14% del precio neto. 
b.  En el mes se iniciaron y terminaron 120 productos. 
c.  Las ventas fueron de 80 productos. 
d.  Los Costos Fijos de Producción incluyen $ 1.000 de depreciaciones de equipos y 
máquinas de producción. 
 
 
 
Se pide:   
 
a)  Aplicando Costeo por Absorción calcular costo unitario y presentar el Estado de 
Resultados. 
 
b)Asuma que la estructura de costos se mantendrá para el mes de agosto. En agosto, 
se fabricarán 80 productos y se venderán  120 unidades al precio de venta de julio. 
Para este mes de agosto, prepare el Estado de Resultados, según Costeo por 
Absorción.  
 


